



NR. 1666/29.02.2016

Aprobat,
Inspector Școlar General
prof. dr. BARBU Daniela

**Către toate unitățile de învățământ de stat și particulare
În atenția directorilor și a profesorilor de istorie**

Având în vedere adresa Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice cu nr. 28250/23.02.2016, înregistrată la Inspectoratul Școlar al Județului Ilfov cu nr. 1520/24.02.2016, vă informăm că Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc, în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice și fundația Konrad Adenauer Stiftung lansează a doua ediție a concursului național cu tema **Locuri ale memoriei în localitatea ta**, care se adresează elevilor din clasele IX-XII, din unitățile de învățământ din România.

Proiectul are drept scop creșterea interesului tinerilor pentru istoria recentă a României, prin stimularea cercetării personale și a reflecției asupra unei perioade istorice, care marchează încă evoluția și dezvoltarea societății românești.

Concursul implică lucrul în echipă și se adresează echipajelor formate din 4 elevi și un profesor coordonator. Echipajele participante vor analiza locurile memoriei din orașele lor, urmând a prezenta juriului format din experți ai IICCMER și ai Fundației Konrad Adenauer, 5 locuri într-o formă pe care o vor considera cea mai potrivită. Concursul se va derula de către IICCMER în perioada 9.02-20.03.2016. Înscrierea la concurs se va face la adresa de email concurs@iiccmr.ro

Vor fi declarate câștigătoare 3 echipaje formate din elevi din clasele IX-XII, care vor participa la școala de primăvară **Memorie locală-memorie națională**, organizată de IICCMER, ce va avea loc la Râmnicu-Sărat, în cadrul programului *Școala Altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun*, în perioada 18-22.04.2016.

Cheltuielile de transport, cazare, masă și accesul în instituțiile trecute pe lista activităților culturale și sociale vor fi suportate de organizatori.

Membrii echipajelor câștigătoare vor primi diplome de participare, vizate de Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice.

Data limită de predare a materialelor este 20 martie 2016.

Mai multe informații se află postate pe site-ul web al institutului (www.iiccmr.ro).

Inspector școlar,

Prof. Băjenaru Nicoleta